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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма навчання  Заочна форма навчання  

Кількість кредитів ЄКТС – 

3 

Рік підготовки: 

Загальна кількість годин –

90 

3 4 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

5 7 

Тижневих годин для денної  

форми навчання: 7 

аудиторних – 3 

самостійної роботи 

студента  – 3 

Лекції 

24 8 

Вид підсумкового 

контролю: залік 

Практичні (семінарські): 

20 6 

Лабораторні: 

Форма підсумкового 

контролю: усно 

- - 

Самостійна робота: 

46 76 
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2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення дисципліни «Міжнародні фінанси»  є формування у студентів 

комплексних теоретичних знань у галузі міжнародних фінансів, механізмів та 

інструментарію прийняття рішень у системі міжнародних валютних, кредитних і 

фінансових відносин.  

Завдання: надати студентам інформацію про сутність та елементи системи  

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у 

здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у 

процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової 

науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу 

вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ФК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища.  

ФК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

ФК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ФК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку.  

ФК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для 

отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ФК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою 

професійну підготовку. 

 

ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні фінанси» є опанування 

таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): 

ОК 2.1. Вступ до спеціальності: фінанси, банківська справа та страхування 

ОК 2.2. Історія фінансів і фінансової науки 

ОК 1.9. Політична економія 

ОК 2.5.Статистика 

ОК 2.6. Банківська система 

ОК 2.7. Гроші і кредит 

ОК 1.14. Макроекономіка 

ОК 2.8. Операції банків та небанківських фінансових установ 

ОК 2.10. Податкова система 

ОК 2.11. Фінанси підприємств 

ОК 2.12. Страхування 

ОК 2.13. Бюджетна система 

ОК 2.14. Фінанси 

ВК 1.1. Фінансово-економічна грамотність / Фінансова інфраструктура 

ВК 1.2. Фінансові основи підприємництва/Еволюція кредитних відносин 

ВК 2.3. Економіка підприємства/ Основи бізнесу 
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ВК 2.4. Економічна статистика 

ВК 2.6. Міжнародний бізнес/ Світова економіка 

ОК 2.15. Фінансовий ринок  

ОК 2.16. Інвестування 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Міжнародні фінанси», вивчення навчальної 

дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних 

результатів навчання (ПРН): 

 

Програмні результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем.  

ПР01 

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем 
ПР02 

Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  
ПР03 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної 

та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та 

страхування. 

ПР04 

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ПР07 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів.  
ПР14 

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань. 
ПР19 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Міжнародні фінанси»: 

 

Очікувані результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях і в різних секторах міжнародних фінансів.  

ПР01 

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування міжнародних фінансових систем та 

світових фінансових ринків 

ПР02 

Визначати особливості функціонування сучасної світової фінансової 

системи, її структуру та проблематику розвитку.  

ПР03 

Знати та розуміти взаємозв’язки у механізмах функціонування 

державних фінансів, фінансів суб’єктів господарювання, фінансових 

ринків, банківських систем різних кран світу в контексті їх взаємодії у 

світовому фінансовому середовищі.  

ПР04 

Розуміти принципи, методи та інструменти державного/міжнародного та 

ринкового регулювання у сфері міжнародних фінансів 

ПР07 
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Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик системи міжнародних фінансів, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів.  
ПР14 

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань. 
ПР19 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни є:  

− експрес-опитування; 

− тестування; 

− обговорення дискусійних питань; 

− презентації результатів виконаних завдань і досліджень;  

− реферати;  

− презентації та виступи на наукових заходах;  

− інші види індивідуальних завдань. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни 

«Міжнародні фінанси» здійснюється відповідно до графіка: 

 

Модуль 

Модульний контроль за змістовий модуль 1 Модульний контроль за змістовий модуль 2 

Підсумковий контроль за модуль: залік 

 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль 

складається з двох змістових модулів. Загальна кількість балів за семестр з навчальної 

дисципліни становить від 0 до 100 балів і складає середнє арифметичне балів за змістові 

модулі, кожен із яких оцінюється від 0 до 100 балів. Модульний контроль складається з 

поточного контролю та модульного контрольного оцінювання.  

Поточний контроль реалізовуєтьсяшляхом оцінювання виступів на семінарських 

заняттях, презентацій матеріалів індивідуальних досліджень, участі в обговоренні 

дискусійних питань, тестування тощо.  

Поточний контроль здійснюється за такими складовими:  

- контроль систематичності та активності роботи студента протягом семестру; 

- контроль самостійної роботи. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять 

Систематичність та активність оцінюється за 5-ти бальною шкалою (0,1,2…5). 

Якщо студент відвідав менше 50 відсотків занять, то систематичність та активність його 

роботи оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання самостійної роботи 

Виконання самостійної роботи студентів полягає в опануванні теоретичного 

матеріалу дисципліни. Як засоби контролю застосовуються такі форми: усне опитування, 

участь в обговоренні дискусійних питань, експрес-опитування, тестування, практичні 

(розрахункові) завдання. Практичні (розрахункові) завдання містять завдання, спрямовані 

на визначення рівня володіння студентомтеоретичним матеріалом та відпрацювання 

нимпрактичного матеріалу з проведення валютних операцій. 

Сумарна кількість балів за виконання самостійної роботи складає 45 балів(див. 

табл.): 
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1. Усне опитування, тестування, участь в обговоренні дискусійних питань, 

рефератита презентації виконаних завдань і досліджень оцінюються у межах від 0 до 25 

балів. 

2. Максимальна кількість балів за виконання практичного (розрахункового) завдання 

становить 20 балів.  

Студент, який має здобутки в науковій та дослідній роботі в межах навчальної 

дисципліни, має право бути звільненим від виконання передбачених робочою програмою 

видів самостійної роботи з отриманням додаткових балів, зокрема: 

30 балів: призер предметної олімпіади, конкурсу наукових та студентських робіт 

міжнародного та всеукраїнського рівня, автор (співавтор) статті у фаховому виданні; 

15 балів: призер предметної олімпіади, конкурсу наукових студентських робіт 

регіонального рівня,  автор (співавтор) статті, тез; 

5 балів: призер університетських предметних олімпіад, конкурсів наукових 

студентських робіт, учасник науково-практичних конференцій різних рівнів тощо. 

Після виконання кожного змістового модуля (лекції та практичні заняття) 

здійснюється модульне контрольне оцінювання у вигляді письмової модульної 

контрольної роботи (МКР). Студенти, які не відвідували лекції або не в повному обсязі 

виконали практичні завдання, до модульного контрольного оцінювання (МКР) за 

змістовий модуль не допускаються. 

Модульне контрольне оцінювання. 
Після проходження програми змістового модулю у визначений деканатом термін 

проводиться модульне контрольне оцінювання шляхом виконання письмової модульної 

контрольної роботи, яка оцінюється у межах від 0 до 50 балів. Якщо з об’єктивних 

причин студент не виконав модульну контрольну роботу у визначений термін, то він має 

право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів після виникнення 

заборгованості. 

Підсумковий семестровий контроль. 

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі усного заліку з навчальної 

дисципліни в обсязі навчального матеріалу, передбаченого робочою програмою 

навчальної дисципліни.  

Студент, який у результаті проходженнязмістового модуля (модульне контрольне 

оцінювання та поточне оцінювання ) отримав більше 60 балів, має право не складати 

залікз дисципліни. У такому випадку в заліково-залікаційну відомість заноситься загальна 

підсумкова оцінка. Якщо студент хоче покращити підсумкову оцінку за модуль із 

дисципліни, він  повинен складати залік.  

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані 

складатизалік з дисципліни. У разі, коли відповідь студента під час заліку оцінена менш 

ніж 60 балів, він отримує незадовільну підсумкову оцінку.  

Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку «F» (0-34 бали), 

повинен до проведення підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку 

принаймні до показника FX (≥ 35 балів) під час чергування викладача на кафедрі. Без 

такого покращання він до підсумкового (семестрового) контролю не допускається. 

Незалежно від того, чи студент складає залік у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки, 

викладач виставляє студенту оцінку, керуючись виключно рівнем його знань, виявлених 

на заліку, тобто, виходячи із 100 балів (результати поточного контролю не враховуються), 

але при цьому виставлена підсумкова (семестрова) оцінка не може бути нижчою за 

підсумкову модульну оцінку. 
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Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна робота 
Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
50 100 

10 12 10 10 8 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна робота 
Сума 

Т6 Т7 Т8 
50 100 

15 15 20 

Т5, Т6 ... – теми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Систематичність та активність 5 5 4 5 

Усне опитування/експрес-

опитування 
4 5 4 5 

Тестування 1 10 1 10 

Участь в обговоренні 

дискусійних питань 
4 10 3 10 

Реферати та презентації 

виконаних завдань і досліджень 
2 20 2 20 

Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

У визначений деканатом термін здійснюється модульне контрольне оцінювання у 

вигляді письмової роботи (МКР), яка оцінюється у межах від 0 до 50 балів. 

До кожного варіанта модульної контрольної роботи №1 та модульної контрольної 

роботи №2 входять такі види завдань: 

1. Дати відповідь на теоретичне питання (3 по 15 балів) 

2. Вибрати правильну відповідь (5по 1 балу). 

При оцінюванні модульної контрольної роботи враховується повнота та 

правильність виконаних завдань. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Незалежно від того, чи студент складає залік у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної 

оцінки,залік відбувається в усній формі. У визначений деканатом термін здійснюється 

підсумковий контроль у вигляді усного заліку, який оцінюється у межах від 0 до 100 

балів, але при цьому виставлена підсумкова оцінка не може бути нижчою за підсумкову 

модульну оцінку. До кожного варіанта білета входять такі види завдань: 

1. Розкрити суть питання (3 по 20 балів) 

2. Знайти правильну відповідь (10 по 4 бали) 
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При виставленні оцінки на підсумковому заліку враховується повнота і правильність 

виконаних завдань. 

Залік оцінюється за 100-бальною шкалою, диференційованою шкалою («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалою ЄКТС. 

 

Шкала оцінювання 

Шкала 

ЄКТС 
Недиференційована шкала Мін. бал -Макс. бал 

A 

зараховано 

90-100 

B 82-89 

C 74-81 

D 64-73 

E 60-63 

FX 
не зараховано 

35-59 

F 0-34 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни “Міжнародні фінанси” 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Загальні засади організації системи міжнародних фінансів. 

1. Економічна сутність і природа міжнародних фінансів. 

2. Характеристика міжнародних фінансових потоків. 

3. Загальна характеристика та структура світового фінансового ринку. 

Тема 2. Світова фінансова система. 

1. Структура та учасники світової фінансової системи. 

2. Розвиток світової фінансової системи за умов глобалізації. 

3. Світові фінансові центри. 

4. Заборгованість у системі міжнародних фінансів і функціонування МВКіФО. 

Тема 3. Світова валютна система та принципи її функціонування.  

1. Сутність, види та режими конвертованості валют. 

2. Сутність і режими валютних курсів. 

3. Чинники впливу на валютний курс. 

4. Валютна політика та її форми. 

5. Еволюція світової валютної системи. 

Тема 4. Платіжний баланс: теоретичні засади та державне регулювання. 

1. Сутність і принципи складання платіжного балансу. 

2. Структура платіжного балансу. 

3. Державне регулювання платіжного балансу. 

Змістовий модуль 2. 

Тема 5.  Сутність і форми міжнародних розрахунків. 

1. Сутність та особливості міжнародних розрахунків. 

2. Загальна характеристика  основних форм міжнародних розрахунків. 

Тема 6. Міжнародний валютний ринок (МВР). 

1. Сутність і загальна характеристика МВР. 

2. Конверсійні угоди на валютному ринку. Угоди на умовах спот. 

3. Строкові валютні операції (форварди, ф’ючерси, опціони, свопи). 

4. Ринок євровалют. 
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Тема 7. Міжнародний кредитний ринок. 

1. Сутність міжнародного кредитного ринку. 

2. Форми міжнародного кредиту. 

3. Характеристика ринку єврокредитів. 

4. Міжнародна офіційна допомога країнам світу. 

5. Міжнародна заборгованість і зовнішній борг країн. 

Тема 8. Міжнародний ринок цінних паперів. 

1. Сутність та учасники міжнародного ринку цінних паперів. 

2. Посередники на ринку цінних паперів. 

3. Етапи та тенденції розвитку  світового фондового ринку. 

4. Міжнародні ринки акцій. 

5. Міжнародні ринки облігацій. 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

усьо

го  

у тому числі усього  у тому числі 

л п(с) лаб інд с.р. л п(с) лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Тема 1. Загальні 

засади 

організації 

системи 

міжнародних 

фінансів 

10 2 1 - - 7 10 1 - - - 9 

Тема 2. Світова 

фінансова 

система 

10 2 1 - - 7 10 1 - - - 9 

Тема 3. Світова 

валютна система 

та принципи її 

функціонування 

10 4 3 - - 3 10 1 - - - 9 

Тема 

4.Платіжний 

баланс: 

теоретичні 

засади та 

державне 

регулювання 

10 2 3 - - 5 10 1 1 - - 8 

Тема 5.Сутність і 

форми 

міжнародних 

розрахунків 

8 2 - - - 6 10 - 1 - - 9 

МКР№1 2 - 2 - - - - - - - - - 

Змістовий 

модуль 1 

50 12 10 - - 28 50 4 2 - - 44 

Тема 6. 

Міжнародний 

валютний ринок 

(МВР) 

12 4 3 - - 5 15 2 2 - - 11 



9 
 

Тема 7. 

Міжнародний 

кредитний ринок 

12 4 2 - - 6 10 1 1 - - 8 

Тема 8. 

Міжнародний 

ринок цінних 

паперів 

14 4 3 - - 7 15 1 1 - - 13 

МКР№2 2 - 2 - - - - - - - - - 

Змістовий 

модуль  2 

40 12 10 - - 18 40 4 4 - - 32 

Усього годин 90 24 20 - - 46 90 8 6 - - 76 

 

6.3. Теми практичних (семінарських) занять 

№ 

п/п 

Тема і план Обсяг у годинах 

по формах 

навчання 

Денна Заочна 

1 Тема 1. Загальні засади організації системи міжнародних 

фінансів. 

1. Економічна сутність і природа міжнародних фінансів. 

2. Характеристика міжнародних фінансових потоків. 

3. Загальна характеристика та структура світового 

фінансового ринку. 

1 - 

2 Тема 2. Світова фінансова система. 

1. Структура та учасники світової фінансової системи. 

2. Розвиток світової фінансової системи за умов 

глобалізації. 

3. Світові фінансові центри. 

4. Заборгованість у системі міжнародних фінансів. 

5. Особливості функціонування МВКіФО (МВФ, СБ, 

БМР, ЄБРР та інших). 

1 - 

3 Тема 3. Світова валютна система та принципи її 

функціонування. 

1. Сутність, види та режими конвертованості валют. 

2. Сутність і режими валютних курсів. 

3. Чинники впливу на валютний курс. 

4. Валютна політика та її форми. 

5. Еволюція світової валютної системи. 

3 - 

4 Тема 4. Платіжний баланс: теоретичні засади та державне 

регулювання. 

1.  Сутність і принципи складання платіжного балансу. 

2. Структура платіжного балансу. 

3. Державне регулювання платіжного балансу. 

3 1 

5 Тема 5. Сутність і форми міжнародних розрахунків. 

1. Сутність та особливості міжнародних розрахунків. 

2. Загальна характеристика  основних форм міжнародних 

розрахунків. 

- 1 

6 МКР 1 2 - 

7 Змістовий модуль 1  

 

10 2 
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6 Тема 6. Міжнародний валютний ринок. 

1. Сутність і загальна характеристика МВР. 

2. Конверсійні угоди на валютному ринку. Угоди на 

умовах спот. 

3. Строкові валютні операції (форварди, ф’ючерси, 

опціони, свопи). 

4. Ринок євровалют. 

3 2 

7 Тема 7. Міжнародний кредитний ринок. 

1. Сутність міжнародного кредитного ринку. 

2. Форми міжнародного кредиту. 

3. Характеристика ринку єврокредитів. 

4. Міжнародна офіційна допомога країнам світу. 

5. Міжнародна заборгованість і зовнішній борг країн. 

2 1 

8 Тема 8. Міжнародний ринок цінних паперів. 

1. Сутність та учасники міжнародного ринку цінних 

паперів. 

2. Посередники на ринку цінних паперів. 

3. Етапи та тенденції розвитку  світового фондового 

ринку. 

4. Міжнародні ринки акцій. 

5. Міжнародні ринки облігацій. 

3 1 

9 МКР 2 2 - 

10 Змістовий модуль 2  10 4 

 Разом  20 6 

 

6.4. Самостійна робота 

№ 

п/п 

Тема і план Обсяг у 

годинах по 

формах 

навчання 

Денна  

1 Тема 1. Загальні засади організації системи міжнародних 

фінансів. 

1. Економічна сутність і природа міжнародних фінансів. 

2. Характеристика міжнародних фінансових потоків. 

3. Загальна характеристика та структура світового 

фінансового ринку. 

7 9 

2 Тема 2. Світова фінансова система. 

1. Структура та учасники світової фінансової системи. 

2. Розвиток світової фінансової системи за умов 

глобалізації. 

3. Світові фінансові центри. 

4. Заборгованість у системі міжнародних фінансів. 

5. Особливості функціонування МВКіФО (МВФ, СБ, БМР, 

ЄБРР та інших). 

7 9 

3 Тема 3. Світова валютна система та принципи її 

функціонування. 

1. Сутність, види та режими конвертованості валют. 

2. Сутність і режими валютних курсів. 

3. Чинники впливу на валютний курс. 

4. Валютна політика та її форми. 

5. Еволюція світової валютної системи. 

3 9 
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4 Тема 4. Платіжний баланс: теоретичні засади та державне 

регулювання. 

1. Сутність і принципи складання платіжного балансу. 

2. Структура платіжного балансу. 

3. Державне регулювання платіжного балансу. 

5 8 

5 Тема 5. Сутність і форми міжнародних розрахунків 

1. Сутність та особливості міжнародних розрахунків. 

2. Загальна характеристика  основних форм міжнародних 

розрахунків. 

6 9 

6 МКР 1 - - 

7 Змістовий модуль 1  28 44 

6 Тема 6. Міжнародний валютний ринок 

1. Сутність і загальна характеристика МВР. 

2. Конверсійні угоди на валютному ринку. Угоди на умовах 

спот. 

3. Строкові валютні операції (форварди, ф’ючерси, опціони, 

свопи). 

4. Ринок євровалют. 

5 11 

7 Тема 7. Міжнародний кредитний ринок 

1. Сутність міжнародного кредитного ринку. 

2. Форми міжнародного кредиту. 

3. Характеристика ринку єврокредитів. 

4. Міжнародна офіційна допомога країнам світу. 

5. Міжнародна заборгованість і зовнішній борг країн. 

6 8 

8 Тема 8.  Міжнародний ринок цінних паперів 

1. Сутність та учасники міжнародного ринку цінних 

паперів. 

2. Посередники на ринку цінних паперів. 

3. Етапи та тенденції розвитку  світового фондового ринку. 

4. Міжнародні ринки акцій. 

5. Міжнародні ринки облігацій. 

7 13 

9 МКР 2 - - 

10 Змістовий модуль 2  18 32 

 Разом  46 76 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна «Міжнародні фінанси»:  

- Комп’ютерний клас з базовим системним програмним забезпеченням та 

необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі; 

- Комплект мультимедійного обладнання; 

- Навчальна платформа Moodle. 
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